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BIOFLORUM  plus
Darmconditioner met zowel probiotica als  
prebiotica
Un conditionneur intestinal contenant à la fois un 
probiotique et un prébiotique
An intestinal conditioner with both probiotics 
and prebiotics
Ein Darmkonditionierer mit sowohl Probiotika als 
auch Präbiotika

NL • Bevat  het enige voor duiven geregistreerde  en dus bewezen 
werkzame probioticum Calsporin®.

 • Voor een gezonde darmflora, mooie mest en extra energie.
 • Ondersteuning van de stofwisseling en versterking van de 

natuurlijke weerstand.
 • Bevat dextrose ter ondersteuning van de conditie.

 Gebruiksaanwijzing: 20 gr / 1 kg voer
 • Het hele jaar: 1 à 2 x per week bevochtigd met Lookolie, Energy Oil 

of Koninginnebrij

FR • Contient du Calsporin®, l’unique probiotique actif pour pigeons 
déposé et éprouvé.

 • Pour une flore intestinale saine, de belles fientes et plus d’énergie.
 • Aide à renforcer la résistance naturelle et favorise le métabolisme 

des pigeons. 
 • Contient du dextrose pour favoriser la condition.

  Mode d’emploi : 20 gr / 1 kg d’aliments
 • Tout au long de l’année : 1 à 2 x par semaine humidifiée avec de 

l’huile d’ail, Huile Energy ou Gelée Royale.

EN • Contains Calsporin®, the only registered and therefore proven 
probiotic for pigeons.

 • To strengthen the pigeons’ natural resistance and to support the 
metabolism. 

 • For a healthy intestinal flora, nice manure and extra energy.
 • Contains dextrose to support the pigeons’ fitness. 

 Instructions: 20 gr / 1 kg feed
 • Throughout the entire year: 1 or 2 x per week moistened with Garlic 

Oil, Energy Oil or Royal Jelly 

DE • Enthält das einzige für Tauben registrierte und daher nachweislich 
wirksame Probiotikum Calsporin®.

 • Für eine gesunde Darmflora, schönen Kot und zusätzliche Energie.
 • Stärkt die natürlichen Abwehrkräfte der Tauben und unterstützt 

den Stoffwechsel. 
 • Enthält Dextrose zur Unterstützung der Kondition.

 Gebrauchsanweisung: 20 gr auf 1 kg Futter
 • Das ganze Jahr hindurch: 1 bis 2 x pro Woche auf das Futter, 

das vorher mit Knoblauchöl, Energy Öl oder Königinnenbrei 
angefeuchtet wurde.
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KONINGINNEBRIJ
Conditiepreparaat met propolis en ginseng

Préparation à la condition contenant de la 
propolis et du ginseng

Condition preparation with propolis and ginseng

Konditionspräparat mit Propolis und Gingseng

NL • De honing voorziet uw duiven van natuurlijke suikers en werkt 
effectief tegen slijm na inspanningen.

 • Koninginnebrij is een energierijke grondstof, rijk aan suikers en 
koolhydraten.

 • Panax ginseng weert vermoeidheid en neemt stress weg.
 • Propolis werkt als natuurlijk afweermiddel.

 Gebruiksaanwijzing: 20 ml / 2 l drinkwater of 1 kg voer
 • Sportseizoen: 1 à 2 x per week (bij thuiskomst en richting inkorving)

FR • Le miel fournit à vos pigeons des sucres naturels et a une action 
efficace contre les glaires après des effort .

 • La Gelée Royale apporte énergie et force. 
 • Le panax ginseng a un effet défatiguant et déstressant chez les 

pigeons.
 • La propolis fonctionne comme moyen de défense naturel. 

 Mode d’emploi : 20 ml / 2 l d’eau potable ou 1 kg d’aliments
 • Pendant la saison sportive : 1 à 2 x par semaine  

(retour au colombier et juste avant l’enlogement)

EN • The honey will provide your pigeons with natural sugars and 
effectively works against slime after exertion.

 • The royal jelly will give your pigeons both energy and power. 
 • The panax ginseng fends off fatigue and eliminates the birds’ stress levels.
 • The propolis acts like a natural repellent. This also makes Royal 

Jelly ultimately suitable for the period leading up to basketing.

 Instructions: 20 ml / 2 l of drinking water or 1 kg feed
 •  During racing season: 1 or 2  x per week 
  (upon arrival back home and period up to basketing) 

DE • Der Honig versorgt Ihre Tauben mit natürlichem Zucker und ist 
nach Anstrengungen sehr wirksam gegen Schleim.

 • Der Königinnenbrei gibt Energie und Kraft. 
 • Die Panax Ginseng vermindert Ermüdung und Stress bei den 

Tauben.
 • Die Propolis wirkt wie ein natürliches Abwehrmittel.

 Gebrauchsanweisung: 20 ml auf 2 l Trinkwasser oder 1 kg Futter
 • Während der Reisesaison: 1 bis 2 x pro Woche  

(nach der Heimkehr und für die Tage vor dem Einkorben).

400 ml
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ELECTROLYT  plus
Elektrolyten

Des électrolytes

Electrolytes

Elektrolyte

NL • Door de afvalstoffen uit het lichaam te elimineren en de verbruikte 
zouten en mineralen aan te vullen zorgt het voor een snellere 
recuperatie van uw duiven.

 Gebruiksaanwijzing: 5 gr / 2 l drinkwater
 • Sportseizoen: dag van thuiskomst en dag erna (zeker bij hoge 

temperaturen)

FR • En éliminant les déchets du corps et en complétant les sels et 
minéraux utilisés, Electrolyt Plus se charge d’une récupération plus 
rapide de vos pigeons. 

 

 Mode d’emploi : 5 gr / 2 l d’eau potable
 • Pendant le saison sportive: le jour du retour au colombier et 

éventuellement le jour qui suit (sûrement en cas de températures élevées.)

EN • Results in your pigeons recuperating faster by eliminating the 
waste products from the body and replenishing the salts and 
minerals usep.

 Instructions: 5 gr / 2 l of drinking water
 •  During racing season: Upon arrival back home and possibly the 

day after too (especially in case of high temperatures). 

DE • Fördern die Erholung der Taube nach einem Flug. 
 • Beseitigt die Schlacken im Körper und ersetzt die verbrauchten Salze 

und Mineralien. Dafür sorgt es dass sich die Tauben schneller erholen.

 Gebrauchsanweisung: 5 gr auf 2 l Trinkwasser
 • Während der Reisesaison: Am Tag der Heimkehr und eventuell am 

Tag danach (besonders bei hohen Temperaturen)  
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AMINO  plus
Complex van alle essentiële aminozuren  
en vitaminen
Un complexe d’acides aminés essentiels  
et de vitamines
Complex of all essential amino acids  
and vitamins
Einer Komplex von  alle essenziellen 
Aminosäuren und Vitaminen

NL • Om duiven in topvorm te brengen.
 • Tijdens de rui wanneer de behoefte aan aminozuren en zwavel-

houdend aminozuur methionine het hoogst is, vanwege de bouw 
van een nieuw verenpak.

 Gebruiksaanwijzing: 30 ml / 2 l drinkwater of 1 kg voer
 • Sportseizoen: 2 x per week
 • Ruiseizoen: 1 x per week

FR • Pour mettre en forme vos pigeons pendant la saison sportive.
 • Un complément idéal à l’alimentation pendant la mue lorsque les 

besoins en acides aminés soufrés sont augmentés en raison de la 
fabrication d’un nouveau plumage.

 Mode d’emploi : 30 ml / 2 l d’eau potable ou 1 kg d’aliments
 •  Pendant la saison sportive: 2 x par semaine
 •  Pendant la saison de mue: 1 x par semaine

EN • To keep your pigeons in optimal condition. 
 • An excellent food supplement during the moulting season, when 

your pigeons will have an increased need for amino acids and, 
in particular, sulphur containing amino acids, as they are busy 
growing their new plumage at this time.

 Instructions: 30 ml / 2 l of drinking water or 1 kg feed
 • During racing season: 2 x per week 
 • During moullting season: 1 x per week

DE • Um Ihre Tauben in einer optimalen Kondition zu halten.
 • Während der Mauser, wenn der Bedarf an Aminosäuren und 

besonders an schwefelhaltigen Aminosäuren erhöht ist, weil diese 
für die Bildung der neuen Federn notwendig sind.

 Gebrauchsanweisung: 15 ml auf 2 l Trinkwasser oder 1 kg Futter
 • Während der Reisesaison: 2 x pro Woche
 • Während der Mauser: 1 x pro Woche

N° 10

CONDITION
SUPPORT

400 ml



SPORT
SEASON

WEEK

AFTER ARRIVAL BETWEEN BEFORE DEPARTURE

DAY 1 DAY 2 / 3 DAY 4 / 5 DAY 6 DAY 7

REHYDRATE 
RECOVERY

CONDITION
SUPPORT

ENERGY 
HYDRATE

1 KG

BIOFLORUM plus  N°22
20 gr
+

KONINGINNEBRIJ  N°16
20 ml

AMINO plus  N°10
30 ml

VITAMIN plus  N°11
20 ml

BIOFLORUM plus  N°22
20 gr
+

KONINGINNEBRIJ  N°16
20 ml

/

OR OR

2 L
ELECTROLYT plus  N°13

5 gr
AMINO plus  N°10

30 ml
VITAMIN plus  N°11

20 ml
GLUCO SPORT  N°5

40 gr

/

details www.beyersbelgium.be



SPORT
SEASON

WEEK

AFTER ARRIVAL BETWEEN BEFORE DEPARTURE

DAY 1 DAY 2 / 3 DAY 4 / 5 DAY 6 DAY 7

REHYDRATE 
RECOVERY

CONDITION
SUPPORT

ENERGY 
HYDRATE

1 KG

BIOFLORUM plus  N°22
20 gr
+

KONINGINNEBRIJ  N°16
20 ml

AMINO plus  N°10
30 ml

VITAMIN plus  N°11
20 ml

BIOFLORUM plus  N°22
20 gr
+

KONINGINNEBRIJ  N°16
20 ml

/

OR OR

2 L
ELECTROLYT plus  N°13

5 gr
AMINO plus  N°10

30 ml
VITAMIN plus  N°11

20 ml
GLUCO SPORT  N°5

40 gr

/



VITAMIN  plus
Geconcentreerd vloeibaar vitaminencomplex

Un complexe de vitamines liquide

Concentrated liquid vitamin preparation

Einer flüssige Vitamin-Komplex

NL • Een wetenschappelijk gefundeerde aanvulling op de voeding van 
uw duiven zonder risico van overdosering.

 • In periodes van zware belasting in het sportseizoen of 
onnatuurlijke omstandigheden (winterkweek, verduisteren).

 Gebruiksaanwijzing: 20 ml / 2 l drinkwater of 1 kg voer
 • Kweekseizoen: 2 x per week
 • Sportseizoen: 1 x per week
 • Na medische behandeling, een vaccinatie of een zware vlucht:  

max. 3 à 4 dagen na mekaar

FR • Un complément scientifiquement fondé à l’alimentation de vos 
pigeons qui procure à vos pigeons les vitamines essentielles.

 • Pendant les périodes de pression intense ou lors de circonstances 
contre nature (l’élevage hivernal ou l’obscurcissement).

 Mode d’emploi : 20 ml / 2 l d’eau potable ou 1 kg d’aliments
 • Pendant l’élevage: 2 x par semaine
 • Pendant la saison sportive: 1 x par semaine
 • Après un traitement médical, une vaccination ou un vol épuisant: 

max. 3 à 4 jours à la suite

EN • A scientifically founded supplement to your pigeon’s food, without 
any risk of overdosing. 

 • Recommended during periods of heavy loading or unnatural 
circumstances (winter breeding season or darkening).

 Instructions: 20 ml / 2 l of drinking water or 1 kg feed
 • During the breeding season: 2 x per week 
 •  During racing season: 1 x per week 
 •  After medical treatments, a vaccination or a difficult race:  

max. of 3 to 4 consecutive days 

DE • Eine wissenschaftlich begründete Ergänzung bei der Fütterung 
Ihrer Tauben.

 • Ist vor allem für Zeiten schwerer Belastung oder unnatürlicher 
Bedingungen (der Winterzucht oder der Verdunkelungsperiode). 

 Gebrauchsanweisung: 20 ml auf 2 l Trinkwasser oder 1 kg Futter
 •  Während der Zucht: 2 x pro Woche
 • Während der Reisesaison: 1 x pro Woche
 •  Nach medizinischen Behandlungen, einem Impfung oder einem 

schweren Flug: max. 3 bis 4 Tage hintereinander
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GLUCO SPORT
Vitaminenpreparaat en snelle suikers voor een 
energieboost

Mélange vitamine et sucres rapides 

Vitamin mix and fast sugars for an energy boost

Vitamin- Dextrose mix

NL • Snelle suikers (maltodextrine en dextrose) de dag voor de 
inkorving ter verbetering van de vluchtprestaties. 

 • Vitaminen bevorderen het vormpeil en ondersteunen bovendien 
de weerstand en recuperatie.

 Gebruiksaanwijzing: 40 gr / 2 l drinkwater
 • Sportseizoen: 1 à 2 dagen voor de inkorving (zeker bij hoge temperaturen)  

FR • Des sucres rapides sous forme de maltodextrine et de dextrose 
le jour qui précède l’enlogement se chargent d’un coup de pouce 
énergétique.

 • Les vitamines favorisent le niveau de condition.

  Mode d’emploi : 40 gr / 2 l d’eau potable
 • Pendant la saison sportive :1 à 2 jours avant l’enlogement 
  (sûrement en cas de températures élevées.) 

EN • Fast sugars in the form of maltodextrin and dextrose the day 
before basketing will result in an energy boost. 

 • The vitamins will stimulate the pigeons’ level of fitness.

 Instructions: 40 gr / 2 l of drinking water
 • During racing season: 1 to 2 days before basketing 
  (especially in case of high temperatures). 

DE • Schnell aufzunehmender Zucker in Form von Maltodextrin und 
Dextrose am Tag vor dem Einkorben sorgt für einen Energie-Kick.

 • Die Vitamine lassen die Formkurve ansteigen und unterstützen die 
Widerstandskräfte.

 Gebrauchsanweisung: 40 g auf 2 l Trinkwasser
 • Während der Reisesaison: 1 bis 2 Tage vor dem Einkorben  

(besonders bei hohen Temperaturen)

N° 5
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RECOVERY  plus
Eiwitpreparaat

Préparation à base de protéines

A protein preparation

Ein Eiweißpräparat

NL • Voor een sneller herstel na de vlucht en om de hoge eiwitbehoefte 
van azende duiven en hun opgroeiende jongen te voorzien.

 • Bevat guanidine-azijnzuur voor een sneller herstel van de spieren.
 • Rijk aan vitamines en mineralen.

 • Bevat groene thee extract ter ondersteuning van het immuunsysteem.

 Gebruiksaanwijzing: 20 gr / 1 kg voer 
 • Kweekseizoen: 1 x per week
 • Sportseizoen: 1 x per week (de dag van thuiskomst)

FR • Qui aide à se rétablir rapidement après le vol et pendant l’élevage 
afin de répondre au besoin élevé en protéines des jeunes pigeons 
en pleine croissance et des parents nourrissant leurs jeunes.

 • Contient de l’acide acétique de guanidine, qui accélère le 
rétablissement des muscles ayant été affectés par le vol.

 • Contient en outre une vaste gamme de vitamines et de minéraux.
 • Afin de favoriser le système immunitaire, il contient de l’extrait de 

thé vert.

 Mode d’emploi : 20 gr / 1 kg d’aliments
 • Pendant l’élevage : 1 x par semaine
 • Pendant la saison sportive : 1 x par semaine (à leur retour)

EN • To help recover quickly after a race. During breeding to provide the high 
protein requirements of feeding pigeons and their growing youngsters.

 • Use of guanidine-acetic acid, which speeds up the recovery of the 
muscles that are affected by racing.

 • Contains a wide range of vitamins and minerals. 
 • In support of the immune system also contains green tea extract. 

 Instructions: 20 gr / 1 kg feed
 • During breeding season: 1 x per week
 •  During racing season: 1 x per week (at the return home) 

DE • Hilft nach einem Flug schnell zu erholen. und  um den hohen Eiweißbedarf 
fütternder Tauben und heranwachsender Jungen zu decken.

 • Enthält Guanidin-Essigsäure, die die Regenerierung der Muskeln, 
die durch den Flug angegriffen sind, beschleunigt. 

 • Außerdem enthält es ein breites Spektrum von Vitaminen und 
Mineralien.

 • Zur Unterstützung des Immunsystems enthält es einen Extrakt von 
Grünem Tee. 

 Gebrauchsanweisung: 20 gr auf 1 kg Futter
 • Während der Zucht: 1 x pro Woche
 • Während der Reisesaison: 1 x pro Woche (bei der Heimkehr)

N° 36
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CONDITION  plus
Conditiepoeder

Poudre de condition 

A unique condition powder 

Ein einzigartiges Konditionspulver

NL • Om het ganse jaar topconditie te houden.
 • Bevat 20% ruw vet,lecithine en L-carnitine om deze vetten ook 

effectief te kunnen omzetten.
 • Rijk aan vitamines en aminozuren.
 • Bevat gistcelwanden en oregano ter ondersteuning van het immuunsysteem.

 Gebruiksaanwijzing: 20 gr / 1 kg voer
 • Sportseizoen: 2 x per week (de dag van thuiskomst en eventueel de dag nadien)

 • Kweek- en ruiseizoen:  1 x per week

FR • Pour maintenir vos pigeons en condition optimale tout au long de 
l’année.

 • Possède une teneur en lipides de 20% et contient de la lécithine 
et L-carnitine afin de pouvoir également transformer ces lipides de 
manière efficace.

 • Contient en outre une vaste gamme de vitamines et d’acides aminés. 
 • Pour favoriser le système immunitaire des pigeons, des parois 

cellulaires de levure, colostrum et de l’origan ont de plus été ajoutés.

 Mode d’emploi : 20 gr / 1 kg d’aliments
 • Pendant la saison sportive : 2 x par semaine (le jour du retour et le lendemain)

 • Pendant l’élevage et la mue : 1 x par semaine

EN • To keep your pigeons in top condition throughout the year. 
 • Has a fat content of 20% and contains lecithin and L-carnitine to 

also effectively convert these fats. 
 • Contains a wide range of vitamins and amino acids. 
 • In order to support the immune system of the pigeons yeast cell 

walls and oregano have also been added.

 Instructions: 20 gr / 1 kg feed
 • During racing season: 2 x  week (upon arrival back home and the day after)

 • During breeding and moulting season: 1 x week

DE • Mit dem Sie Ihre Tauben das ganze Jahr über in allerbester 
Kondition halten können. 

 • Hat einen Fettgehalt von nicht weniger als 20% und enthält Lezithin und 
L-Carnitin, damit diese Fette auch vollkommen umgesetzt werden können.

 • Außerdem enthält es eine breite Skala an Vitaminen und Aminosäuren.
 • Um das Immunsystem der Tauben zu unterstützen, wurden 

außerdem Hefezellwände und Oregano zugefügt.

 Gebrauchsanweisung: 20 gr auf 1 kg Futter
 •  Während der Reisesaison: 2 x pro Woche (am Tag der Heimkehr und am Tag danach)

 • Während der Zucht und der Mauser: 1 x pro Woche
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Ons Condition & Care assortiment, als aanvulling op onze 
BEYERS mengelingen, bestaat uit een kwalitatief aanbod van 
voedingssupplementen, vitaminen- en mineralenmengelingen. BEYERS 
Plus Condition & Care producten zijn ontwikkeld om aan de nieuwe 
behoeften van de moderne duivensport te kunnen voldoen.
 
Notre assortiment Condition & Care, en complément de nos mélanges 
BEYERS, se compose d’une offre de qualité de compléments alimentaires, 
de mélanges de vitamines et de minéraux. Les produits BEYERS Plus 
Condition & Care sont développés pour pouvoir répondre aux nouveaux 
besoins du sport colombophile moderne.

BEYERS Promotors & Technical consultants:
Netherlands - Denmark - Great Britain: Dick de Leeuw (+31 651 35 84 57)
Belgium - France:  Patrick de Muylder (+32 497 58 09 71)
Germany - Romenia - Poland:  Ludo Wille (+32 497 58 09 63)

Our Condition & Care product range, in addition to our BEYERS mixtures, 
consist of a top quality offer of nutritional supplements, vitamins and mineral 
mixtures. BEYERS Plus Condition & Care products have been developed in 
order to meet the new requirements of the modern pigeon sport.
 
Unser Condition & Care Sortiment als Ergänzung zu den BEYERS 
Mischungen besteht aus einem hochwertigen Angebot an 
Nahrungsergänzungen, Vitamin- und Mineralien-Mischungen. BEYERS 
Plus Condition & Care Produkte wurden für die neuen Bedürfnisse im 
modernen Taubensport entwickelt.


